

Istituto Comprensivo di Scuola Infanzia, Primaria e Secondaria di I° grado Giosuè Carducci Via Marconi, 25 57036 PORTO AZZURRO

tel. 0565/95460 fax 0565/95058

C.F. 82002290490 - Codice univoco Ufficio UFDGRX www.icportoazzurro.gov.it

E-mail LIIC805001@istruzione.it Posta Certificata LIIC805001@PEC.ISTRUZIONE.IT

CIRCOLARE N. 15

Porto Azzurro, 18 Settembre 2020

AI DOCENTI

ISTITUTO COMPRENSIVO - "G. CARDUCCI"-PORTO AZZURRO

Prot. 0006311 del 18/09/2020

07 (Uscita)

AL PERSONALE ATA

A TUTTI I GENITORI

Sito Web

Oggetto: SITUAZIONE SCIOPERO GENERALE PER L'INTERA GIORNATA DEL 24/25 SETTEMBRE 2020

A seguito delle dichiarazioni ricevute da parte del personale scolastico il 17/09/2020, si comunica che l'ipotesi di orario scolastico per i giorni 24 e 25 settembre 2020, potrebbe essere il seguente:

<u>SCUOLE DELL'INFANZIA DI PORTO AZZURRO, CAPOLIVERI E RIO:</u> non sarà garantita l'apertura del plesso scolastico e il regolare svolgimento delle attività didattiche.

SCUOLA DELL'INFANZIA DI CAVO: sarà garantita l'apertura del plesso scolastico.

SCUOLE PRIMARIE DI PORTO AZZURRO, CAPOLIVERI E RIO: non sarà garantita l'apertura del plesso scolastico ed il regolare svolgimento delle attività didattiche.

<u>SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO DI PORTO AZZURRO:</u> non sarà garantita l'apertura del plesso scolastico e il regolare svolgimento delle attività didattiche.

SCUOLE SECONDARIE DI PRIMO GRADO DI CAPOLIVERI E RIO: non sarà garantita l'apertura del plesso scolastico ed il regolare svolgimento delle attività didattiche.

Si ricorda che gli insegnanti dovranno dettare l'avviso agli alunni invitando le famiglie ad accompagnare i propri figli al fine di verificare l'apertura del plesso . Il modello delle adesioni allo sciopero deve essere compilato il giorno stesso dello sciopero e riconsegnato alle ore 11.00 dello stesso giorno.

I docenti che si ritrovano con il plesso chiuso, potranno prestare servizio presso la Scuola Secondaria di I° grado "G. CARDUCCI" di Porto Azzurro.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Dott.ssa Lorella DI BIAGIO

Documento firmato digitalmente ai sensi del Codice dell'Amministrazione Digitale e normativa connessa